

新闻速览

医生断言车王最长只能活几年 舒马赫妻子不放弃

本报讯 据《每日邮报》近日报道,舒马赫每周的治疗费用加起来共达到10万英镑(约合人民币97.9万元),但车王目前还是只能简单对人移动眼睛以及轻轻点头,无法进行任何其他形式的交流。据曾治疗过车王的医生哈特斯坦透露:“舒马赫虽然苏醒过来,却只能活几个月,最长也只有几年时间。”



中超联赛年度颁奖典礼在京举行

11月6日,上海上港队球员武磊(左)在颁奖典礼上。当日,2014中超联赛年度颁奖典礼在北京清华大学举行,武磊获得最佳本土射手奖。

新华社记者 郭勇 摄

71球 梅西追平劳尔纪录

(欧冠联赛) 梅西追平劳尔欧冠71球纪录 当地时间11月5日晚 巴萨球星梅西以两记进球率领球队客场战胜阿贾克斯

新华社伦敦11月5日电 阿根廷天王梅西在5日的欧冠联赛中独中两球且双喜临门,他的进球不但助巴塞罗那队客场2:0击败阿贾克斯队提前两轮小组出线,而且还将个人欧冠总进球数提升至71球,追平了前皇马球员劳尔保持的纪录。

和劳尔139场欧冠赛事打入71球的成绩相比,梅西达到这一成就只用了90场,下轮欧冠联赛他很有可能打破劳尔的纪录。不过,梅西或许不能独享这一荣誉,因为皇马的C罗目前的欧冠总进球数也有70球,破纪录也是指日可待。

梅西在本场比赛第36分钟禁区內趁乱头球破门,第二球则出现在第76分钟,“梅球王”接佩德罗的传球射得手,这也是巴萨俱乐部欧冠历史上的第1000球。

“不管我作为球员还是教练,梅西都是我见过最强的球员。”巴萨主帅恩里克赛后称赞道。

和巴萨同组的巴黎圣日耳曼队凭借卡瓦尼的进球主场1:0击败希腊竞技队,同样提前两轮出线且占据小组头名。

当天率先晋级16强的还包括拜仁慕尼黑队和波尔图队。“德甲班霸”主场2:0战胜罗马队,以4连胜的骄人战绩提前锁定小组第一。

英超球队本轮表现糟糕,贵为联赛卫冕冠军的曼城队主场1:2败给了俄超的莫斯科中央陆军队,4轮比赛两平两负在小组垫底。

莫斯科中央陆军的敦比亚包办了球队的两粒进球,而曼城一度曾靠迪亚·图雷的任意球破门扳平过比分,但这位进球功臣在第81分钟因用手击打对手面部被红牌罚下,此外巴西门将费尔南迪尼奥在第70分钟也被罚下场,这两张红牌对曼城接下来的比赛无疑非常不利。

“我们踢得这么糟糕,我实在无法理解,尤其是上半场。”曼城主帅佩莱格里尼说。

曼城接下来的两轮比赛将分别对阵拜仁慕尼黑队和罗马队,前景着实不妙。本赛季英超“领头羊”切尔西未能如愿提前出线,在客场1:1战平马德里队。阿扎尔在第86分钟罚丢点球错失胜机。

《黄飞鸿之英雄有梦》将上映 梁家辉自曝曾随黄飞鸿夫人的弟子学拳

本报讯 《黄飞鸿之英雄有梦》将于11月21日上映。该片由香港导演周显扬联手编剧杜致朗打造。梁家辉在片中饰演黄飞鸿的父亲黄麒英,为黄飞鸿的逐梦决心埋下了深远伏笔。巧合的是,梁家辉年轻时曾师从黄飞鸿夫人的弟子学习功夫,此次饰演黄麒英,梁家辉感慨:“冥冥之中,似乎注定了我会再与黄飞鸿家族联系在一起。”

黄飞鸿的父亲黄麒英不仅武功盖世,同时还是一位妙手医师,在战乱年代的大背景下极力主张“治病救人”。梁家辉认为黄麒英的性格十分传统,与黄飞鸿有极大反差。黄飞鸿小时候看见父亲的遭遇,才会激发他追寻和父亲不同的梦想道路。

梁家辉透露,自己高中时期曾师从黄飞鸿夫人莫桂兰的嫡传徒弟习武,“我曾经学过一两套拳法和棍法,其中一套就是工字伏虎拳,虽然没学过虎鹤双形拳,但是我能够感受到它的凌厉”。谈及此次饰演黄麒英,梁家辉感言这是“冥冥之中”的联系,“能够饰演黄飞鸿的父亲,很开心也很亲切,我之前从没想过还有机会和黄飞鸿家族联系在一起。所以我会更珍惜这个角色,把他演到最好”。

对于《黄飞鸿之英雄有梦》,梁家辉评价影片颠覆了几乎所有对黄飞鸿的固有设定,“这样的青春和热血,是之前从未有过的”。

梁家辉和彭于晏曾合作过《太极》和《寒战》,这次在《黄飞鸿之英雄有梦》中扮演父子,梁家辉对彭于晏称赞有加。梁家辉说,自己第一次看到彭于晏拍戏的时候吓了一跳:“他的眼神恶狠狠的,完全不像我脑海中的黄飞鸿。仔细钻研剧本后,我发现他的眼神其实是设计过的,他把角色还原得很棒,即使在打戏中也能顾及内心的拿捏。看到他的演绎很成功,我也觉得很欣慰。”

(北青)

C罗获颁欧洲金靴奖

豪言做历史最佳

本报讯 克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)11月5日在马德里领取了上赛季欧洲金靴奖的荣誉。颁奖仪式上,皇马球星豪言:自己的目标是做“有史以来最好的”球员。

2013/2014赛季为皇马打入31粒联赛进球的C罗第三次捧起了欧洲金靴奖的奖杯。葡萄牙人毫不掩饰自己对更多荣誉的渴望,他说:“做葡萄牙最好的球员对我来说并不够,我希望能成为有史以来最好的球员,并将为做到这一点而努力。”

皇马主席佩雷斯则在当日的颁奖礼上盛赞这名皇马球星是前俱乐部传奇迪斯蒂法诺“当之无愧的继承人”。他说:“对克里斯蒂亚诺而言,没有不能打破的纪录和不能逾越的限制。能拥有这名球员是皇家马德里的骄傲。”

在2007/2008赛季效力曼联期间,C罗以31粒进球首次获得欧洲金靴奖奖杯,加盟皇马后他又于2010/2011赛季以40粒进球重获此殊荣。上赛季他再度以31粒进球与当时仍效力于利物浦的前锋苏亚雷斯分享了这一荣誉。

目前在欧洲金靴奖历史名单上,C罗与梅西的获奖次数持平,均为三次。(新华)

目前在欧洲金靴奖历史名单上,C罗与梅西的获奖次数持平,均为三次。(新华)

目前在欧洲金靴奖历史名单上,C罗与梅西的获奖次数持平,均为三次。(新华)

目前在欧洲金靴奖历史名单上,C罗与梅西的获奖次数持平,均为三次。(新华)

寻找鹰城 魅力乡镇 入选单位展示

石桥镇三大产业推动现代农业快速发展



镇党委书记王校伟(前排中)、镇长姬军锋(前排右二)和党政班子成员

宝丰县石桥镇辖28个行政村73个自然村,人口4.3万,面积72平方公里,耕地面积6.1万亩。近年来,该镇党委、政府在县委、县政府的正确领导下,紧紧围绕“种植业兴镇、畜牧业富镇、加工业强镇、建设美丽乡村”的目标,立足“农”字做文章,走科学发展、协调发展之路,实现了现代农业又好又快发展。截至今年9月底,地区生产总值达11.76亿元,全社会固定资产投资完成16.8亿元,非公有制经济主体3100个,农民人均纯收入达9127.4元。

以农业为基础,打造现代农业种植基地

围绕“农业增效,农民增收”,石桥镇狠抓农业结构调整,强力实施农业综合开发治理,推进高标准粮田工程建设,先后完成镇区中西部的1万亩中低产田改造项目;完成镇域22个行政村土地综合整治项目;在实施井灌基础上,又完成引北汝河水、石河水上岸灌溉项目;全镇实现了田成方、树成行、沟相连、渠相通、旱能浇、涝能排,极大地提高了农业生产条件。建起了东西两个万亩粮食高产创建示范方,烟叶面积每年稳定在6000亩左右。土地流转1.5万亩,成立或引入以金牛种植专业合作社、金大地烟叶种植专业合作社等新型农业现代化经营主体44家,实现了规模化种植,产业化生产和集约化经营。其中总投资4.65亿元的河南红英农业科技有限公司,建起了全市第一个农业院士工作站,走出一条精准现代农业种植模式,引领全市乃至全省现代农业生产潮流。



河南伊利乳业有限公司酸奶生产线

以奶牛养殖为引擎,打造畜牧养殖基地

石桥镇丰富的秸秆资源和良好的人文环境,吸引了投资1.67亿元的河南伊利乳业集团落户高铁炉村,建成了伊利第三大酸奶生产基地。与此同时,石桥镇充分发挥河南伊利乳品龙头企业的带动作用,使产业链条向产业的上、下游延伸,促进奶牛养殖业飞速发展。全镇规模以上奶牛养殖场5个,分别是投资1.8亿元的平顶山源源乳业有限公司,投资1.9亿元的平顶山汝源乳业有限公司,投资1.6亿元的河南利源综合养殖有限公司,投资1.3亿元的宝丰军荣农牧发展有限公司,共存栏奶牛1.1万余头,成为闻名全省的奶牛大镇,畜牧养殖业成为石桥镇一张璀璨的名片。

以两个园区为平台,打造农副产品加工基地

石桥镇依托丰富的农业资源优势 and 区位优势,已建成一个占地面积2000余亩的石桥农副产品加工园区,园区较好的承载



河南红英农业科技有限公司现代农业科技示范园员工采摘香菇



高铁炉新农村一隅

能力和产业聚集使其已上升为宝丰县东部农副产品加工产业示范园。目前,投资1.67亿元的河南伊利乳业日加工鲜奶达到300吨;中储粮平顶山分库项目建成投运;总投资5亿元、占地160亩的河南康龙集团众农产品加工、储藏、物流建设项目正在加紧施工;投资1.68亿元的宝粮10万吨粮食深加工项目及总投资6800万元、年储存能力7万吨的中储粮宝丰分库项目建成后,将为地区粮食生产、加工注入更大活力。截至今年9月底,该园区入驻规模以上项目共14个,固定资产投资达32亿元。同时,石桥镇还结合实际,利用原有旧厂房、旧场地发展小微企业,成立了石桥镇小微企业创业园区,入驻企业238家,占全镇企业总数的10.2%,从业人员1600余人,小微企业已经成为镇域经济蓬勃发展的推动力量。

以城乡一体化为目标,城镇化建设稳步推进

走进石桥镇,整洁的道路两旁一排排花瓣式景观太阳能路灯漂亮醒目;路边的绿篱高低搭配、四季常青;商户门前的车

辆停放规范有序;社区小别墅精致时尚……石桥镇中心镇区现有人口1.1万余人,面积59.54公顷,计划到2015年底建成人口1.45万、面积140.8公顷的新型中心镇,农民陆续向城镇集聚,城镇化率达35%。在小城镇建设方面,投资3000余万元,对镇区道路、下水道、门头牌匾、路灯等硬件实施建设和改造,新建了农贸市场、中心幼儿园、垃圾处理填埋场等配套设施。同时,持续深化文明村、文明户创建活动。成功申报并被命名为“全国重点镇”及石桥村“国家级美丽乡村试点”项目。在新型农村社区建设方面,全镇规划8个中心社区,分批次启动建设了5个中心社区,目前两个已具规模,3个正在建设之中。共建成新民居700余套,社区中心幼儿园、卫生室、文化广场等基础设施一应俱全,群众的生活质量日益提高。

如今的石桥镇,经济社会快速发展,综合实力显著增强,城乡面貌焕然一新,各项事业竞相发展,呈现出一派欣欣向荣的局面。

(本报记者 王长河 通讯员 袁永卿 焦光祖 文/图)

石桥镇名片

- 国家重点镇
·中国传统村落
·河南省卫生乡镇
·平顶山市文明村镇
·平顶山市现代畜牧业发展优秀乡镇
·平顶山市粮食高产创建工作先进乡镇
·平顶山市新型农村社区建设先进单位
·平顶山市综合实力二十强(镇)
·平顶山市农田水利基本建设先进单位
·平顶山市烟叶生产收购工作先进单位
·平顶山市企业服务工作先进单位
·平顶山市平安建设先进乡镇



丰佳生物科技有限公司外景

平顶山汝源乳业有限公司奶牛养殖场